

ĐURĐEVČANI ORGANIZIRALI IZBOR NAJUZORNJIJE

Na izboru je bila i vinska kraljica kalničke regije Katarina Jež



Pobjednica Anka Županić s prvom pratiljom Josipom Rasinec, drugom pratiljom Snježanom Hiržin, županom Darkom Korenom i Vericom Rupčić, seficom izbora

Novigradačka Anka Županić



▲ Na čelu povorke đurđevačkim ulicama bila je Nada Sedmak, prošlogodišnja pobjednica



▲ Saborskog zastupnika i načelnika Općine Gola Stjepana Milinkovića u povorci su pod ruku uhvatile Višnja Ljubičić, pravobraniteljica za ravnopravnost spolova, i Nansi Tireli, predsjednica saborskog odbora



▲ Kristina Benko Markovica, predsjednica đurđevačkog Gradskog vijeća, pratila je izbor u društvu majke Slavice

● **Josipa Rasinec iz Virja bila je prva, a Snježana Hiržin iz Škrinjara, pokraj Svetog Ivana Žabna, druga pratilja**

ĐURĐEVAC – Anka Županić (53) iz Novigrada Podravskog pobjednica je izbora županijske najuzornije seoske žene održanoga u Đurđevcu. Za prvu pratilju izabrana je Josipa Rasinec iz Virja, a druga pratilja je Snježana Hiržin iz Škrinjara pokraj Svetog Ivana Žabna, dok su se za laskavu titulu još natjecale: Branka Dorešić iz Hlebina, Anica Jež iz Šoprona pokraj Kalnika, Spomenka Karšić iz Podravskih Sesveta, Zlata Kušec iz Cirkvene pokraj Svetog Ivana Žabna, Marija Mlinarić iz Đurđevca, Gordana Mužić Figač iz Starigrada, Milka Novaković iz Gole, Maria Sobota iz Kalinovca, Martina Strmečki iz Herešina, Zrinka Šipek iz Kloštra Podravskog i Katarina Ugrenović iz Komatnice pokraj Peteranca.

- Nisam se nadala pobjedi i titulu najuzornije seoske žene veliko je priznanje za moju volju i ljubav prema svim hobijima. Zahvaljujem svima koji su mi pomogli u pripremi za izbor, a posebno suprugu koji mi je najveća podrška u mojoj svestranosti – rekla je Anka Županić.

Anka Županić spremno upravlja traktorom te je na natjecanju u oranju u bivšoj državi osvojila drugo mjesto. Bila je zaposlena u Podravki, a nakon gubitka posla, osnovala je sa suprugom obiteljsko društvo Eko Sandia te obrađuje nekoliko hektara zemlje i veliki vinograd na kojemu se



Herešinčanka Martina Strmečki imala je veliku



Prva pratilja Josipa Rasinec imala je originalan



E SEOSKE ŽENE NAŠE ŽUPANIJE



Mnogobrojna publika uživala je u izboru



DURO GRČIĆ

▲ Nasmiješena djevojka s nestrpljenjem je čekala početak izbora

odnijela pobjedu



bratnju



U pripremi za izbor Anka Županić imala je podršku obitelji i prijatelja



šland



▲ Đurđevačka medicinska sestra Katarina Sokač pazila je na svoju kćerkicu Kalisi

često okupljaju rodbina i prijatelji, ali i turisti i namjernici. Voli pripremati hranu po tradicijskim receptima podravskoga kraja, a posebno razne vrste kruha od kopriva, maslina, oraha i krumpira, kao i razne kolače, zlevanke, mazanice i prkače. Svestrana Anka aktivna je u društvenome životu Novigrada Podravskoga, našivava, hekla, štrika, šlinga i tka na tkalačkom stanu, a od svekrve uči izradu lepoglavske čipke. Posebnost Anke je i uzgoj facelije, biljke za medarenje i prihranu tla koja je rijetkost u našem kraju. (db)



Ivana Sedmak, kći Nade Sedmak, prošlogodišnje pobjednice